

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Галузеве машинобудування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13
«Механічна інженерія»

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» орієнтована на всебічну професійну підготовку сучасних фахівців у машинобудівній галузі промисловості, ініціативних та здатних до швидкої адаптації вимогам сучасного бізнес-середовища. Потреба ринку праці у магістрах з галузевого машинобудування ґрунтується існуванні у нашому регіоні потужних машинобудівних підприємств, серед яких: заводи, комбінати, компанії, приватні підприємства, цехи з виробництва харчових продуктів і переробки сільськогосподарської продукції та виробництва обладнання для них. Особливістю представленої на рецензування програми є врахування цієї характеристики Таврійського регіону півдня України – в переліку компонентів освітньої програми приділена значна увага відповідним освітнім компонентам. Програма враховує сучасні критерії та запити роботодавців до вирішення практичних і наукових питань шляхом використання набутих знань і навичок.

Освітня програма складена логічно з визначенням: мети, характеристик і особливостей, придатності випускників до подальшого працевлаштування, необхідних програмних результатів навчання. В ній враховано написання кваліфікаційної роботи при завершенні навчання, що необхідно майбутнім фахівцям в інженерній галузі. Програмою передбачено: практичну підготовку на базі власних навчально-наукових лабораторій, машинобудівних підприємств Мелітопольського району, Запорізької та інших областей і залучення практичних фахівців машинобудівних підприємств до освітнього процесу.

Враховуючи ґрунтовність, професійну орієнтованість і якість розробленої освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, рекомендую її до використання під час підготовки студентів за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування».

Комерційний директор
ПП «Діміорс»



Максим ФЕОФАНОВ